Kreuze die richtige Losung an.
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Erganze die Erlduterung: ... 8ine Kurve im g ... @ine eineindeutige .. sine Gerade im
1 Eine Funktion ist ... Koordinalensystem - gine eindeutige Zuardnung Zuordnung Koordinatensystem
2 Wie berechnet man die Nullstellen in der Funktionsgleichung fir | in der Funktionsgleichung fiir x | in der Funktionsgleichung fdr X urid v aieich
von Funktionen? v Null einsetzen Null einsetzen x und y Nul einsetzen Aot
3 [ e T Normalparabel Scheitelpunkt Kurvenschablone Hyperbel
i bibanial T S(111) S(©10) 5011
: N . . ... hat 2 Nullstellen, beix1 =1 | ... hat eine Nulistelle bei .. hat eine oder Twel
5 | Die quadratische Funklion y = x* ... ... hat keine Nullstelle A A w=0 Nullstellan
: 2u einer Vierschiebung der zu einer Verschiebung der Zu einer Spiegelung der 2u einer Spiegelung der
g | D388 belfunktionenderFom | Nommalparabel nach oben | Normalparabel nach inks oder | Normalparabel an derx- | Normalparabel an der y -
’= = oder unten rechts Achse Achse
7 Der Werlebereich der Funkiion ist die Menge der reellen ist die Menge der reellen ist die Menge der reellen ist die Menge der reellen
y=x+e Zahlen mity <e Zahlen Zahlen mit x =& Zahlen mil y = e
2u einer Varschiebung der
Das .d° bei Funklionen der Form OO N SR SO AU BInE | s StaNeL Ny e Normalparabel nach oben 2u einer Spiegelung an der x -
8 v = (x+ dP bt Normalparabel nach oben Normalparabel nach links oder | o o nd links oder Biakie
oder unten rechis faitin
Der Scheitelpunkt der Funktion
9 y=(x+d) st S(0|0) S{d|m S(0]-d) S(d|0)
Die Funklion ¥ ez ] ... awei Nullstellen bei 7 e
10 y = (x )t hat . .,,aumNLIlIslalilabeu-d ... keine Mullstelle x1=d und x2 = .. gine Nullstelle bei x = d
Graphen von Funktionen der Form | - UM @.Eheten entang |y g ginneiten entiang der | - UM e.ENhelen entlang 1 e o Einheiten entiang der
11| y = (x + dJ¥ + e enistehen durch Einh’;itmmﬂn il ¥ — Achse und um -d Einheiten -dE?nhaﬂmanHa e x - Achse und um d Einheiten
Verschieban der Normalparabel ... e ng entlang der x - Achse et ng enliang der y - Achse
12 Ef(iﬂ":?,’f:m St Bloxin st S (] -d) istS (el d) st S(d|e) st S (d | a)
Streckung oder Slauchung Streckung ader Stauchung der | Streckung oder Slauchung Streckung oder Stauchung der
13 Das .a” bai Funklionan der Form der Normalparabel entlang Normalparabel entlang der der Normalparabel antlang Normalparabal antlang der
y = ax® fihrt zu der y = Achse und / oder zur | x — Achse und / oder zur der x = Achse und/ oder zur | y = Achse und / oder zur
Spiegelung an der x - Achse | Spisgelung an der x - Achse Spiegelung an der y - Achse | Spiegelung an der y - Achse
Der Scheilelpunkt der Funktion
14 FEBI,“,:S" S{a|0) S{0|c) Sialc) 5(0|-c)
Die Funktionsgleichung
15 | y = %7+ px + q geht aus der Form Scheitelpunkifarm Lasungsform Normalfarm Grundform
y = (% + df + e hervor und heiBt ...
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